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Gemeenteraadsvergadering Neerijnen 
 

(14592\.....) 

BESLUITENLIJST 
 
 
Datum  : donderdag 15 maart 2012 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : raadzaal gemeentehuis Neerijnen 
 
Aanwezig : mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer  
    A.P.M. Veeken (GBN), de heer F.C.M. van het Hoofd (CDA), de heer P.J. 

  Scheurwater (CDA), de heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul  
  (VVD), de heer C.F. van Wendel de Joode (VVD), de heer T. Kool (SGP),  
  de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), mevrouw H.B. 
  Challik (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB), de heer drs. E.J. van Tellingen 
  (VT–onafhankelijk raadslid), de heer A.J. van Hedel (voorzitter), de heer 
  K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer S. van den Heuvel (wethouder),  
  de heer J.C. Koedam (wethouder) en de heer ing. H.A. Verwoert (wethouder). 

 
Afwezig m.k. : de heer H.J. Verseijl (CDA). 
 
Nr. Omschrijving agendapunt 
1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Er 

is een bericht van verhindering ontvangen van de heer Verseijl (CDA). 
 

2. Spreekrecht burgers 
 Er is in deze vergadering geen gebruik gemaakt van het spreekrecht. 

 
3. Bepaling voorstemnummer 
 Nummer 5; de heer Scheurwater (CDA). 

 
4. Vaststelling agenda 
 De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Besluitenlijst van de vergaderingen van 9 februari 2012,  

inclusief de Lijst toezeggingen 
 De heer Nijhoff (GBN) vraagt de burgemeester naar de reactie op zijn vraag over 

het niet mogen gebruiken van het AED-apparaat door de brandweerlieden 
Waardenburg. 
Toezegging burgemeester Van Hedel: hij zal volgende week in het overleg met 
de brandweercommandant naar de status van de beantwoording vragen. 

 De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 
 

6. Mededelingen 
- Algemene mededelingen 
- Gemeenschappelijke regelingen en Verbonden partijen 
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 Wethouder Koedam meldt dat het initiatief van de Stichting Biomassa Hellouw 
voor de inrichting van een biomassavergistingsinstallatie in een stadium is terecht 
gekomen dat de diverse procedures kunnen worden doorlopen. Hiervoor wordt een 
stuurgroep in het leven geroepen, met deelname van alle betrokken partijen en het 
college is gevraagd om de onafhankelijk voorzitter hiervoor te leveren, die de 
Stichting gaat adviseren. Het college heeft besloten dat wethouder Koedam deze 
taak op zich mag nemen. 
De heer Van Tellingen (VT) zegt het geen logische voor de hand liggende 
combinatie te vinden, dat een bestuurder van de gemeente die voorzittersrol op 
zich neemt. 
De heer Beukers (LB) ondersteunt de inbreng van de heer Van Tellingen. 
Wethouder Koedam gaat er zelf vanuit dat hij goed in staat zal zijn om het 
noodzakelijke onderscheidt m.b.t. de diverse petten te kunnen maken. 
 
De heer Van Lith (VVD) vraagt naar het vandaag ontvangen persbericht over de 
samenwerking Zaltbommel – Maasdriel - Neerijnen. In de begeleidende e-mail is 
te lezen dat de andere gemeenten al over meer informatieve stukken beschikken. 
Wethouder Van den Heuvel zegt dat de gemeenten Maasdriel en Zaltbommel in 
de komende raadcyclus precies een week eerder de besluitvorming voorleggen dan 
wij in Neerijnen. Vandaar dat zij al een raadsvoorstel met bijlagen hebben 
ontvangen en dat die in Neerijen nog uitgewerkt moeten worden. 
De heer Van Tellingen (VT) wenst die ruwe versie alvast te ontvangen, zodat er 
door onze gemeenteraad geen informatieachterstand wordt opgelopen in dit proces. 
Toezegging burgemeester Van Hedel: hij zegt de raad toe dat morgen de ruwe 
versie, dus zoals het door ons van de stuurgroep is ontvangen doorgezonden zal 
worden ter informatie aan de raadsleden. De door ons bewerkte versie zal de 
gebruikelijke weg bewandelen langs het Presidium en worden verstrekt via de 
raadstukken voor de nieuwe raadcyclus. 
De heer Kool (SGP) vindt het meer dan niet netjes om op deze wijze 
geïnformeerd te moeten worden. Ook als je het persbericht leest, dan klopt het 
laatste deel ervan zelfs niet eens m.b.t. de huidige samenwerkingsvormen. 
Wethouder Van den Heuvel antwoordt hierop, dat het maar net is op welke wijze 
je die regels wenst te lezen en te interpreteren. Ze kloppen gewoon tekstueel en 
inhoudelijk is het juist. Het hangt er maar net van af op welk beleidsterrein je 
welke combinatie maakt tussen de 3 gemeenten. 

7. Hamerstukken 
7.1 Lijst ingekomen stukken 
Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld. 

 
7.2 Voorstel tot vaststelling van de Beleidsnota reïntegratie Wwb Neerijnen          

2012-2015 (2012-02-14347) 
Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 
 

7.3 Voorstel tot vaststelling van de Maatregelenverordeningen Wwb/IOAW/IOAZ 
2012 (2012-02-14558) 

 De heer Mulder (SGP) vraagt de wethouder of het juridisch wel correct is om het 
genomen raadsbesluit ook nog eens te vermelden op de vastgestelde verordening. 
Toezegging wethouder Verwoert: hij zegt het antwoordt schuldig te moeten 
blijven, maar zal het laten uitzoeken en dit communiceren met de raadsleden. 
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Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.4 Voorstel tot vaststelling van de Toeslagen- en verlagingen-verordening Wwb 
Neerijnen 2012 (2012-02-14557) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.5 Voorstel om geen zienswijze in te dienen op de begrotingswijzigingen 1 en 2 voor 
de begroting 2012 van de Belastingsamenwerking Rivierenland (2012-02-13625) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.6 Voorstel tot vaststelling van de Algemeen Plaatselijke Verordening gemeente 
Neerijnen 2012 (2012-02-14575) 

 De heer Mulder (SGP) vraagt of “versie 2” uit het raadsbesluit is gehaald, n.a.v. 
de discussie in de raadadviescommissie Bestuur en de daarna ontvangen nadere 
informatie aan de raad. 
Burgemeester Van Hedel antwoordt hierop bevestigend. 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.7 Voorstel tot het verlenen van ontheffing van het Vereiste van ingezetenschap 
wethouder voor de duur van één jaar (2012-02-11541) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.8 Voorstel tot benoeming van een lid in de raadadviescommissie Stichting Varik’s 
Belang en tot aanwijzing van een voorzitter (2012-02-14732) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.9 Voorstel tot vaststelling van de functiebeschrijving en functiewaardering 
Raadsgriffier gemeente Neerijnen (2012-02-1021) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.10 Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Haaften-Noord (2012-02-11425) 
Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 
 

7.11 Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet van € 503.000,= voor het 
bouw- en woonrijpmaken van de nieuwbouwlocatie CBS de Klingelenburg Tuil en 
de aanleg   van de ontsluitingsweg  (2012-02-13713) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.12 Voorstel tot vaststelling van de Bouwverordening Neerijnen  14e wijziging 
overeenkomstig de bijgevoegde Bouwverordening Neerijnen met bijlage  
(2012-02-14047) 
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Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

8. Bespreekstukken 
8.1 Voorstel tot instemming toekomst Peuterspeelzaalwerk Neerijnen  

(2012-02-14127) 
 De heer Beukers (LB) vraagt de wethouder of hij bereid is om informatie op te 

nemen over de doorstart van deze peuterspeelzalen en de mogelijkheid voor een 
ieder om zijn/haar kinderen daar aan deel te laten nemen in de publicatiepagina 
van de gemeente in het Nieuwsblad Geldermalsen. Ook verzoekt hij de wethouder 
om in dat artikel aandacht te besteden aan de mogelijkheid voor ouders die een –
verhoogde- ouderbijdrage niet kunnen betalen, een beroep kunnen doen op de 
gemeentelijke minimaregeling. 
Toezegging wethouder Verwoert: hij zegt toe hieraan volgende week al aandacht 
te zullen besteden in de publicatiepagina van de gemeente in het Nieuwsblad 
Geldermalsen. 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel. 
 

8.2 Voorstel tot deelname aan de regionale aanbesteding Accountantdiensten 2013-
2014 met de mogelijkheid tot het verlengen van het contract met 2 x 1 jaar  
(2012-02-14721) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fracties van de SGP, 
de PvdA en Lijst Beukers worden geacht tegen besluitpunt c. te hebben gestemd. 
 

8.3 Voorstel om de opbrengst van de grondexploitatie Haaften-Noord in te brengen als 
aanvullende dekking voor de realisatie van het Kulturhus in Haaften  
(2012-02-9892) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel. 
 

9. Rondvraag 
 De heer Van het Hoofd (CDA) wenst geïnformeerd te worden over de stand van 

zaken in de afhandeling van het probleem die zich in Opijnen al geruime tijd voor 
doet m.b.t. het organiseren van activiteiten in de voetbalkantine, terwijl die 
eigenlijk thuis horen in het dorpshuis.  
Wethouder Koedam antwoordt dat dit probleem bij het college bekend is en dat 
zij hier al geruime tijd mee bezig zijn om die opgelost te krijgen. Daarvoor zijn 
gesprekken gaande met beide partijen en is het bestuur van de voetbalvereniging in 
december aangeschreven om de activiteiten te staken. Hieraan geeft het bestuur 
nog geen gehoor, waardoor thans alle contracten en vergunningen nader worden 
bekeken. 
 
De heer Beukers (LB) vraagt of de raad geïnformeerd mag worden over de stand 
van zaken m.b.t. het politieonderzoek naar de gebeurtenissen op de Achterweg. 
Daar is een schietpartij geweest met wilde achtervolging en omgeslagen auto’s, 
kortom een drama en wij horen daar niets over.  
Burgemeester Van Hedel meldt dat het op dit moment alle aandacht heeft en 
wenst eventueel in het Presidium hier wel nadere mededelingen over te doen. 
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De heer Van Weelden (SGP) zegt vernomen te hebben dat de oplichtende 
huisnummerpaaltjes in het buitengebied zijn geplaatst en dat er nu nog enkelen zijn 
die achteraf ook graag nog voor een paaltje in aanmerking komen. Is er nog een 
mogelijkheid om je hiervoor aan te melden. 
Wethouder Koedam zegt dat die geluiden hem bekend zijn en dat hij het jammer 
vind dat ze er nu op terug komen. Ook zijn hem voorbeelden bekend van inwoners 
die niet tot de doelgroep behoren en toch ook graag voor een dergelijk paaltje in 
aanmerking komen. Het project is gefinancierd uit de Bogromij-gelden, bij 
uitbreiding zullen er financiële middelen gezocht moeten worden. Hierover volgt 
volgende week nader overleg. Natuurlijk is er ook een algemeen belang bij deze 
huisnummerpaaltjes, waardoor wij zullen zien welke afspraken met de leverancier 
te maken zullen zijn. 
 

10. Sluiting 
 De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst de aanwezigen wel 

thuis. Hij sluit de vergadering om 20.45 uur. 
 

 
Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad van Neerijnen 
d.d. 19 april 2012 
  
De raadsgriffier,   De voorzitter, 
 
 
 
 
K.G. Steenbergen   A.J. van Hedel 


